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Rangos tanácskozás településünkön
Ecser adott otthont a Monori 
Tankerületi Központ értekezletének, 
melyet 2024. szeptember 9-én rendeztek 
a Rábai Miklós Művelődési Házban.

A rendezvényt megtisztelte 
jelenlétével Dr. Szűcs Lajos és Pogácsás 

Tibor országgyűlési képviselő. A 
résztvevő jelenlegi és megválasztott 
polgármestereket, az iskolaigazgatókat 
Hrutkáné Molnár Monika,  a 
Tankerületi Központ igazgatója és Gál 
Zsolt, Ecser polgármestere köszöntötte.

A program célja az volt, hogy 
bemutassák a Tankerületi Központ által 
végzett munkát és a közös, egymáshoz 
kapcsolódó feladataik mentén 
feltérképezzék az elkövetkező időszak 
együttműködési lehetőségeit.

Hrutkáné Molnár Monika tankerületi igazgató köszöntője Pogácsás Tibor országgyűlési képviselő beszéde

Gál Zsolt polgármester hozzászólása, mellette Pogácsás 
Tibor és dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő

A résztvevők között Kiss Katalin, a Laky Ilonka Általános 
Iskola igazgatója

Felhívás első diplomások jelentkezésére
Ecser hagyományai közé tartozik, hogy 
a képviselő-testület ülésén a 
polgármester köszönti és 
megajándékozza azokat, akik felsőfokú 
tanulmányaik befejeztével megszerzik 
első diplomájukat.

Mivel erre vonatkozó nyilvántartás a 
Polgármesteri Hivatalban nincsen, az 
önkormányzat kéri, hogy az érintettek 
2024. október 7-ig a Polgármesteri 
Hivatalban jelentkezzenek, vagy 
hozzátartozóik, ismerőseik jelezzék, ha 
felsőfokú tanintézményben végzett 
diákot ismernek.

Telefon: 06-29/335-161
E-mail: polgarmesterihivatal@ecser.

hu
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Megnyílik a Minibölcsőde is
Elkezdődött a 2024/25-ös tanév. 

Ecseren az utolsó pillanatokban ugyan, 
de nemcsak a tanév indult szeptember 
1-én, de augusztus utolsó napjaiban 
kaptuk meg az engedélyt a Minibölcsőde 
megnyitására is. Hosszú volt az út az első 
tervektől a pályázat benyújtásán át, a 
tavalyi évben elkészült épület 
használatbavételi engedélyezése, majd a 
szakhatóságok jóváhagyása nem könnyű 
feladat volt, de remélem mindenki 
megelégedettségével fogjuk tudni 
működtetni a most beindult 
intézményünket. Ahogy arról már 
előzetesen többször beszámoltam, nem 
önálló intézményként, hanem az Andrássy 
Utcai Óvoda részeként fog működni a 
bölcsi. 

Nyáron előzetes igényfelmérést 
végeztünk, ez alapján vehetik igénybe a 
jelentkezők az intézményt. A 
jelentkezéseket ezek után folyamatosan 
dolgozzák fel az intézmény szakemberei, 
és a részletekről az érintett korosztályba 
tartozó gyermekeknek (akikről 
tudomásunk van) küldtünk tájékoztatót. 
Abban az esetben, ha valaki nem kapott 
ilyet, az óvodában érdeklődjön. 

A Minibölcsödével egyidőben sikerült a 
II. számú háziorvosi körzetben is felvenni 
a munkát dr. Bojczán Endre doktor úrnak, 
aki több hónapos engedélyezési eljárást 

követően pár nappal a munkakezdése 
előtt kapta meg az illetékes hatóság 
jóváhagyását. Aggodalommal figyeltük a 
történéseket, ez már a sokadik időpont 
volt, ami végre teljesült, bízom benne, 
hogy hosszú együttműködés áll előttünk 
és mindenki számára megnyugtató lesz. 

A Cserfa Gyógyszertár is szeptemberben 
tudott elindulni, igaz a próbanap 
augusztus 30-án már megtörtént, erről 
hosszabban olvashatnak itt a Cserfa újság 
hasábjain. A gyógyszertár létesítése és 
üzemeltetése ugyan nem önkormányzati 
feladat, de a település élhetősége 
szempontjából egy igen fontos lépést 
tudtunk tenni. Bízom benne, hogy az 
üzemeltetők személye garancia lesz arra, 
hogy hosszan a betegek megelégedésével 
tud majd működni az új gyógyszertárunk. 
Mindenkit arra bíztatok, hogy a 
gyógyszereit és az egyéb egészségügyi 
beszerzéseit itt bonyolítsa, hogy hosszan 
működtetni tudják. 

A Cserfa újság előző számában már 
jeleztem, hogy több projektünk csúszott át 
az őszi időszakra, ezek közül talán 
legfontosabb 4 utca burkolása, amely 
rövidesen elkezdődik, a lapzártakor már 
kiválasztásra került a kivitelező, most már 
csak rajta múlik, hogy mikor kezdi el a 
munkálatokat. Az értesítések az érintett 
utcákban lakóknak már kiküldésre 

kerültek, a 
t e l e p ü l é s 
honlapján és a 
f a c e b o o k o n 
r ö v i d e s e n 
tájékoztatjuk a 
többi lakosunkat 
is. 

A többi 
p r o j e k t ü n k 
indulásáról a 
következő újságban tudok majd 
beszámolni, ahogy az ipari területeinken 
történő változásokról is részletes 
tájékoztatást fogok adni. 

Az iskola és az óvodák elindulásával 
arra kérek mindenkit, hogy ne csak a szűk 
lakókörnyezetünkben, hanem az oktatási 
intézményeink környezetében is legyen 
mindenki sokkal körültekintőbb és 
türelmesebb. Az intézmények körül reggel 
kialakult forgalmi torlódások, az álmosan 
közlekedő gyermekek még több figyelmet 
és körültekintést igényelnek. 

Köszönöm a közterületfelügyelő 
kollégámnak és a polgárőrségnek, hogy 
segítik a reggeli közlekedést, talán ez a 
legkritikusabb időszak, az átmenő 
forgalom is ekkor a legerősebb. 

Figyeljünk egymásra, vezessünk 
óvatosan! 

Gál Zsolt polgármester

Óvodatej az ovikban
2024 szeptemberétől ismét Óvodatej program indult 
az ecseri óvodákban. Ennek keretén belül az Egertej 
Kft. szállítja óvodásaink számára az egészséges 
táplálkozáshoz szükséges tejterméket.

A programhoz való csatlakozást a nagyközségi 
önkormányzat képviselő-testülete örömmel 
támogatta, hiszen a tejfogyasztás élettani hatásai 
kedvező szerepet játszanak a gyermekek fejlődésében, 
egészségük megőrzésében és az immunrendszer 
megfelelő működésében.

A nevelési-oktatási intézményeknek kiemelt 
szerepe van abban, hogy a gyerekek körében 
népszerűsítse a tejtermékek fogyasztását és segítse a 
fiatal generáció számára az egészséges táplálkozási 
szokások kialakulását.

A tej az egyik legjobb étrendi forrása a kalciumnak, 
amely építi és védi csontjainkat. Egy deciliter tej 125 
mg kalciumot tartalmaz, tehát egy pohárnyi tej egy 
átlagos felnőtt ember napi szükségletének 
egynegyedét már önmagában képes fedezni.

Ecseri önkéntes tűzoltók 
az árvízi védekezésnél

Az Ecseri Önkéntes Tűzoltó Egyesület 6 tagja 2024. szeptember 18-án 
Vácon segítette az árvízi védekezési munkálatokat. A nap során a Gyömrői 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjaival, katonákkal együtt töltötték a 
homokzsákokat, majd építették a nyúlgátat és segítették a meglevő gát 
megerősítését.
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Megnyílt az új ecseri Gyógyszertár

2024. augusztus 31-én, szombaton délelőtt 
tartották a Cserfa Gyógyszertár ünnepélyes 
megnyitóját.

Gál Zsolt polgármester úr beszédében 
elmondta, hogy az Önkormányzatnak nem 
jogszabályban előírt feladata a patika 
létrehozása, mégis fontosnak érezték, hogy 
ismét működjön gyógyszertár 

településünkön.
A korábbi, Bajcsy-Zsilinszky utcai 

gyógyszertár egyre kevésbé tudta kiszolgálni 
a betegek igényeit, majd üzemeltetője be is 
zárta. Elkezdődött a megoldáskeresés, a 
közös gondolkodás a probléma kezelésére. 
Több javaslat is felmerült, míg partnerre 
találtak az ecseriek által igen kedvelt 

rákoskerti Strázsahegy gyógyszertár 
tulajdonosában, Némethné dr. Skultéti 
Máriában.

A vele való megbeszélések során, hosszas 
vizsgálódások eredményeként született meg 
az a döntés, hogy minden szempontból 
praktikusabb, ha az új gyógyszertár nem az 
eddigi helyén, hanem az orvosi rendelő 
közelében nyílik meg. Az önkormányzat 
megvette a régi gyógyszertár épület alsó 
szintjét is és rendelkezett a Zrínyi utca 41. 
szám alatti ingatlan tulajdonjogával. A 
képviselő-testület döntésének megfelelően, 
az önkormányzat vállalta az épület átépítését, 
felújítását, az udvar térkövezését, a járda, a 
kerítés és a parkoló megépítését. 
Tulajdonképpen egy családi házból kellett 
minden előírásnak megfelelő gyógyszertárat 
építeni. A megnyitón láthatták, hogy az 
eladótérnél jóval nagyobb alapterületűek a 
kiszolgálóhelyiségek.

Mára nemcsak az épület és környezet újult 
meg, a szükséges engedélyek is rendelkezésre 
állnak. A Zrínyi utcában közel van az orvosi 
rendelő, a fogászat, a védőnői szolgálat, 
könnyebb a parkolás.

Némethné dr. Skultéti Mária gyógyszertár- 
vezető köszönetet mondott a kivitelezőknek, 
Házler Károlynak, az Ecseri Kommunális 

Gál Zsolt polgármester köszöntő beszédét tartja a patika megnyitása alkalmából. Mellette Némethné dr. Skultéti Mária, a 
patika tulajdonosa és Oláh Gábor önkormányzati képviselő

Felvételünkön: a patika dolgozói, akik közül egyszerre ketten, egy gyógyszerész és 
egy szakasszisztens dologoznak a gyógyszertárban 
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Szolgáltató Kft dolgozóinak a munkájukért. 
Külön kiemelte Szilágyi Károly 
alpolgármester úr tevékenységét, aki 
felügyelte az építkezést.

Szólt arról, hogy egyeztettek az ecseri 
háziorvosokkal, és ez az együttműködés 
folyamatos lesz annak érdekében, hogy 
raktárkészleteiket a helyi igényekhez 
igazítsák. Bemutatta munkatársait, akik 
közül egy gyógyszerész és egy szakasszisztens 
dolgozik majd egyszerre a patikában.

A rendezvény végén Némethné dr. Skultéti 
Mária és Gál Zsolt egy páfrányfenyőt (ginkgo 
biloba) ültetett el a patika kertjében. Azért 
erre a gyógynövényként is felhasználható 
fára esett a választás, mert párja régóta díszíti 
az orvosi rendelő előkertjét.

A megnyitó ünnepségen részt vett Gál 
Zsolt polgármester, Szilágyi Károly 
alpolgármester, a képviselő-testület tagjai, 
Barta Zoltán jegyző, az ecseri egészségügyi 
dolgozók, Kun Attila az EKO Kft. ügyvezetője 
és az érdeklődő ecseri polgárok.

A gyógyszertár a Budapest, XVII. kerületi 
rákoskerti Strázsahegy Patika Kft. által 
üzemeltetett Strázsahegy Gyógyszertár 
fiókgyógyszertára lesz. A Cserfa 
Gyógyszertár címe: Ecser, Zrínyi utca 41.

Kiss Józsefné ecseri lakos nagyon örült az új gyógyszertárnak. Amint elmondta, a 
szomszédságában lakik, ráadásul közel a rendelőhöz is, így nem kell messzire mennie. Már 
rögtön a nyitás napján fel is szentelte az új létesítményt egy vásárlással, amikor is beszerezte 
a havi gyógyszeradagját. Szerencsére szinte mindent meg is kapott, s csupán egy készítmény 
hiányzott, ami meg fog érkezni pár napon belül.

Gál Zsolt és a patika vezetője, Némethné dr. Skultéti Mária és Németh Ernő elülteti a Ginkgó Biloba fát. A fa testvére az út másik oldalán, 
a rendelő mellett áll, amelyet még két évtizede néhai Gáspár Pál, körzeti háziorvos ültetett. A fafajta a jégkorszakot egyedüli fajként vé-
szelte át Kínában. Ott ismerték meg az európaiak, ezután gyorsan kedvelt dísznövénnyé vált. Többféle gyógyszert készítenek belőle.
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Hochdorfer Maja, Kovács Boglárka és Kunkli Angéla énekkel köszönti az elsősöket

Megújult az iskola számítástechnika terme

Egy újabb tanévet nyitottunk meg 
szeptember 1-jén, vasárnap este 
ünnepélyes keretek között. Öles léptekkel 
vágtatott el a forró nyár, de a két hónap 
alatt nagyon sok minden történt a Laky 
Ilonka Általános Iskola háza táján. Az 
önkormányzatnak köszönhetően teljesen 
megújult a számítástechnika-terem 
(festés, új burkolat, új számítógépek, 
árnyékolás, klíma) és megszépült az 
udvarunk is (csatorna- és vízcsőcserék, 
térkövezés, faültetés). Közel 60.000.000 
forintot költöttek ránk. A felújítások, 
átalakítások könnyebbé teszik az iskolában 
eltöltött mindennapjainkat, amiért itt, a 
Cserfa hasábjain is szeretném kifejezni 
hálás köszönetünket.

A 2024-2025-ös tanévben 187 napot fog 
együtt tölteni 341 diákunk. Augusztus 21-
én, az alakuló tantestületi ülésen 
kialakítottuk egész éves munkatervünket, 
amelyben helyet kaptak hagyományos 
programjaink, és számtalan új ötlet is. 
Igyekszünk tovább vinni jó 
gyakorlatainkat, amelyek már beváltak, de 
törekszünk az „új színekre” is.  A szülők az 
iskola munkatervének kivonatát a szülői 
értekezleteken átvehetik, így 
felkészülhetnek a programokra, 
rendezvényekre, szünetekre. 

A tantestületben is történtek változások, 

három új kollégát üdvözölhetünk a 
sorainkban, egy tanítót, egy biológia-
magyar nyelv és irodalom szakos tanárt és 
egy testnevelőt. Mindegyikük pályakezdő 
fiatal, akik remélem, megtalálják a 
helyüket és számításaikat 
intézményünkben. Innen is sok sikert 
kívánok munkájukhoz.

A gyerekek 16 osztályban és 7 napközis 
csoportban folytatják majd 
tanulmányaikat, erőforrásainkhoz mérten 
igyekeztünk egyéb foglalkozásokat is 
beiktatni. Ezek a szakkörök (honismereti, 

sakk, környezetvédelmi, énekkar) és a 
Komplex alapprogram alprogrami 
foglalkozásai. Minden alsós osztályba 
sikerült kiosztani órarendi keretben 
felzárkóztató és tehetséggondozó órákat, 
amelyekre nagyon nagy szükség van, és 
meg tudtuk őrizni a nyelvi 
tehetséggondozást és felzárkóztatást is. 
Szerencsések vagyunk, hiszen a Lakyban a 
tanulókat gyógypedagógus és 
iskolapszichológus is segíti. Szakos 
ellátottságunk szinte 100 %-os, néhány 
történelemórát tanít nem szakos 
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pedagógus.
Tartva magunkat a rendelethez, mi is 
beszedjük minden reggel a mobilokat, 
okoseszközöket. Ennek rendjéről, 

módjáról az átdolgozott Házirendben 
olvashatnak, amelyet az iskola honlapján 
megtalálhatnak (https://laky.ecser.hu), 
illetve itt olvashatják el részletesen is a 

tavalyi tanév beszámolóját és az idei év 
munkatervét. A törvényi változások miatt 
teljesen átdolgoztuk az intézmény 
Pedagógiai Programját és Szervezeti és 
Működési Szabályzatát, melyek elfogadás 
után szintén felkerültek a honlapra.
Végezetül mindenkinek, diáknak, 
pedagógusnak, szülőnek sikeres tanévet, 
kitartást és sok-sok sikert kívánok az új 
tanévre. Remélem, hogy a kemény munka 
mellett lesz idő az új, közös, szórakoztató 
élményekre is!

Kiss Katalin

Beszoktató gólyatábor az elsősöknek

A testedzés elmaradhatatlan volt Az első tantermi foglalkozások egyike

Ajándékkönyvet adnak a másodikosok az elsősöknek 

l bb l d

Az évnyitó elnöksége: Kiss Katalin igaz-
gató, Gál Zsolt polgármester, Szeverné 
Csekei Csilla igazgatóhelyettes 
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Nemzeti minősítő gyakorlat Ecseren

A Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Monor Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség 2024. szeptember 7-én 
tartotta az illetékességi területén működő 
valamennyi járás önkéntes 
mentőcsoportjainak Nemzeti Minősítő 
Gyakorlatát.   

A rendezvény házigazdája Ecser 
Nagyközség Önkormányzata volt, a 
helyszíne pedig az Ecseri Horgásztó. A 
gyakorlaton a dabasi, a gyáli, a monori 
„Kőhíd" és a vecsési járási mentőcsoportok 
vették részt. A mentőcsoportok terepen 
végrehajtott alapvető vízkárelhárítási, 
műszaki mentési, vezetésirányítási, 
logisztikai, viharkárelhárítási feladatokat 
hajtottak végre. A gyakorlaton az Ecseri 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület, mint a 
Vecsési Járási Mentőcsoport tagja is 
megmérettette magát. 

A rendezvényt Gál Zsolt, Ecser 
nagyközség polgármestere nyitotta meg, 
egyben köszöntötte a résztvevőket. 
Beszédében megbecsüléssel szólt az 
önkéntesek nélkülözhetetlen és áldozatos 
munkájáról. Kiemelte, hogy 
katasztrófahelyzetben kulcsfontosságú a 
mentőcsoportok szerepe, 
felkészültségükkel, szervezettségükkel nő 
a járásban élők biztonsága. A megnyitót 
követően a résztvevők elméleti felkészítést 
kaptak a feltételezett katasztrófahelyzetről, 
miszerint 2024. szeptember 7-én viharos, 
orkán erejű szél csapott le, melyet nagy 

mennyiségű csapadék kísért. A vihar 
Ecser térséget érintette a legjobban, ennek 
következtében az utakra fák dőltek, a tó 
vízszintje megemelkedett, indokolttá vált 
ideiglenes védmű, (nyúlgát) építése.  A 
mentőcsoportok a feltételezett   
veszélyhelyzet elhárításával kapcsolatos 
feladatokat sikeresen hajtották végre. 

A Minősítő Bizottság a gyakorlatot 
eredményesnek minősítette. A 
mentőcsoportok ezzel újabb 5 évre 
megszerezték a jogot a káresemények 
felszámolásában való közreműködésre. A 
gyakorlat során az érintett mentőcsoportok 
jól együtt tudtak dolgozni, hasznos 
tapasztalatokat szereztek.

Építi a nyúlgátat az Ecser ÖTE csapata  

Gál Zsolt polgármester, Barta Zoltán jegyző és Dr. Buzás Judit tű. alez-
redes polgári védelmi felügyelő a gyakorlat programjáról beszélgetnek Vízszivattyúzás a Horgásztónál

Kidőlt fa eltávolítása
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Gál Zsolt polgármester és az Ecser ÖTE csapata
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„Segíts, hogy segíthessünk!”
Ecser lakossága sokszor találkozik ezzel a felhívással, szeretném bemutatni, hogy 
mi van e mögött. A felhívás mögött az Ecseri Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai 
vannak, mi kérjük a lakosság, a vállalkozók, az üzemek segítségét. Miért?                                               
Egyesületünk 9 évvel ezelőtt alakult újjá, és szinte a nulláról kezdtük. Nem volt 
készenléti autónk, nem volt szertárunk, nem voltak műszaki eszközeink, nem 
voltak védőfelszereléseink sem. 

De volt 14 lelkes ember és az Ecser Nagyközségi Önkormányzat, aki 
támogatásáról biztosította az egyesületet. Innen szép nyerni, ahogy mondani 
szokás. Az elmúlt évek közös összefogásának eredményeként, sok-sok segítséggel, 
támogatással, napjainkra van készenléti autónk rajta jónéhány műszaki eszközzel, 
felszereléssel, s az önkormányzat támogatásával hamarosan átadásra kerül a 
szertárunk. Az évek során folyamatosan növekedett a taglétszámunk, mára közel 
60-an vagyunk, ebből a tagság fele képzett tűzoltó. Önkéntes tűzoltóinkkal 
különböző helyeken találkozhat Ecser lakossága. Feladatunk elsősorban a község 
területén bekövetkezett tűz-és káresetek, műszaki mentések felszámolásában a 
hivatásos tűzoltók munkájának segítése, de találkozhatnak velünk a viharkárok 
felszámolása során is . A szakmai feladatokon túl rendszeresen részt veszünk, 
többször szervezőként is Ecser különböző rendezvényein, mint pld. Majális, 
Tűzoltó nap, Advent hangjai. 

Fontosnak tartjuk az ifjúság tűzvédelmi nevelését. Több éve tartunk a Laky 
Ilonka Általános Iskolában Tűzoltó szakkört, de sikerült mindkét óvodában a 
nagycsoportos gyermekeket is bevonni ebbe a lehetőségbe. Nyáron ott vagyunk 
Balatonszárszón az iskolások táborában is, ahol Tűzoltó napot tartunk. 2 
alkalommal álltunk élére adománygyűjtő akciónak (ukrán menekültek, 
Törökország földrengés károsultjai). Rendszeresen adunk tájékoztatást, írunk 
cikkeket annak érdekében, hogy megelőzzük a tűzesetek, katasztrófa-helyzetek 
kialakulását. Az önkéntes tűzoltók – nevében is benne van – önként, saját 
döntésük alapján, szabadidejükben végzik ezeket a feladatokat, semmilyen 
fizetést, ellenszolgáltatást nem kapnak érte. A rendezvényeink, szakköreink 
ingyenesek.  Sokan nem tudják, de feladataink ellátásához az anyagi forrásokat 
magunknak kell előteremtenünk. Ezt nagyrészt pályázatokból, önkormányzati 
támogatásból, adományokból oldjuk meg. Sajnos a mentési feladatokhoz használt 
autó fenntartása, az üzemanyag, a felszerelések, azok kötelező felülvizsgálata, a 
vonulós állomány képzése, a védőfelszerelések, a rendezvények, szakkörök mind-
mind komoly költségeket jelentenek. Mindezeket úgy tudjuk előteremteni, ha 
adományokat gyűjtünk, ebben vannak helyi vállalkozók is, akik közül többen 
nagyon sokat segítenek, de vannak név nélküli segítők is. Igyekszünk minden 
lehetőséget kihasználni, pld. Re-pont palackvisszaváltás, adománygyűjtő Tűzoltó 
bál, adó 1 %-a stb.  Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a teljes tagság nevében 
mindazoknak, akik az elmúlt években bármilyen módon segítették az ecseri 
önkéntes tűzoltók munkáját. Mint az egyesület elnöke pedig nem tudok elég hálás 
lenni bajtársaimnak, akik szabadidejüket, testi épségüket áldozzák a lakosság 
biztonsága érdekében.  Ha találkoznak Ecser ÖTE szirénázó piros autójával 
tudják, hogy baj van és mi megyünk segíteni!                                              

Mindenkinek hálásan köszönjük , ha bármilyen módon segítenek, mert ezzel 
mi is segíteni tudunk másoknak! 

dr. Molnár Zsuzsanna ny. tű. ezredes, elnök

Kovács Hajnalka, a tűzoltó majálison porciózza az ÖTE 
fi nomságait

kk
A tűzoltóautóvá átalakított Trabant a gyerekek kedvence 
volt. Szívesen mentek vele próbakörökre. 
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Fejlesztések az általános iskola udvarán
Ecser Nagyközség Önkormányzata saját forrásaiból a nyár 
folyamán több komoly felújítást végzett a Laky Ilonka Általános 
Iskolában. Ennek a leglátványosabb eleme az udvari térburkolat 
megépítése volt, melyet vízcsőcsere előzött meg. A beruházás 
keretében térkővel burkolták a kerékpártárolót, ahol már 

komfortosan el lehet helyezni a járműveket. Új burkolatot kapott 
a bejáró út, az emeletes épületszárny és a konyha közötti 
területrész. Az udvarra fákat ültettek. Az önkormányzat az állami 
fenntartás mellett továbbra is sajátjaként tekint az intézményre. 
Más iskolai fejlesztésekről külön cikkben számolunk majd be.

Új burkolatot kapott az emeletes épületszárny és a konyha 
közötti épületrész Megújult a sportpályához vezető út is
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A Cserfa következő, 2024. 10. szá-
ma október 25-én jelenik meg. 
Nyomdába adás: október 18.     
Lapzárta: október 14. 

AA CsCserfafa kkövövetetkekezőző 20202424 1010 szszáá

Honlap: 
www.ecser.hu

Nyugdíjasok kirándulása
Az Ecseri Nyugdíjas Klub tagjai minden évben többször buszra szállnak, hogy 
felfedezzék hazánk szép tájait. Legutóbb Lakitelekre látogattak. A fürdőben időztek, 
majd lehetőségük volt idegenvezetővel megtekinteni a környék nevezetességeit. 

Többféle feladatra alkalmas munkagéppel gazdagodott az önkormányzat gépparkja. A 
célgép a régi, ugyanilyen Gehl típusú járművet váltja, amely még a régen megszűnt 
Gyömrő és Térsége Víziközmű Szolgáltató Kft. felszámolásakor került használatunkba, 
ismeretlen munkaóra-számmal. A vadonatúj, saját forrásból megvásárolt gép 
reményeink szerint hosszú ideig szolgálja majd az intézményi és közterületi beruházások 
megvalósítását. 

Új munkagépet vásárolt az önkormányzatÚÚÚÚÚÚ
Úton Lakitelek felé
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A nyári szünet idejét kihasználva az Ecser Nagyközségi Önkormányzat fontos beruházásokat végzett az Andrássy 
Utcai Óvodában. Új színezést kapott az épület, igazodva a Minibölcsőde falának színvilágához. Térköves járda övezi 
mostantól az intézményt és kicserélték a kerítést is. Az épületbe bútorokat vásároltak.

Új a kerítés és a térköves járda

Gödöllő-Máriabesnyőre, a Kisboldogasszony búcsúra 
utaztak az ecseriek 2024. szeptember 8-án. Idén több, 
mint negyvenen mentek el. Templomunk Mária szobrát 
az ecseri leányok gyönyörű viseletben vitték a körmene-
ten. A szentmisét Dr. Ternyák Csaba egri érsek mutatta 
be. Részt vett a misén Dr. Csiba Tibor esperes, ecseri plé-
bános is.
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